Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл

kravchenko_2@mail.ru

В Управление Федеральнои антимонопольной службы по Республике обращение Коми ПОСТУПИЛО МУНИЦИПАЛЬНОГО бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 им (далее - МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. времени360000001 (вх. от 03.05.2023 № 2249/23) о КравченО месте рассмотрасмотрения обращения сведений об обществе с ограниченной ответств поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с односторонним отказом ООО «ЛЯРЯРЯЙИЯ полнения распраничений от 14.02.2023 № 29/2 (реестровый номер 311070008941/23 000005 куланы в прованизацию горячего питаний обучающихся 1-4 «Оказание услуги по организации горячего питания обучающихся 1-4 классов. МБОУ «СОШ №2 ИМ. Г.В. Кравченко» г.Вуктыл», извещение 0107300003323000012 (далее - контракт от 14.02.2023 № 29/2, обращение).

В соответствии с частью 7 статьи 104 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе), Правилами ведения реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2021 № 1078 «О порядке недобросовестных реестра ПОСТОВЩИКОВ (подрядчиков, исполнителей), о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее - Правила), сообщаем о месте и времени рассмотрения обращения - г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160А, зал заседаний, 12 мая 2023 года в 14 часов 10 минут.

Дополнительно сообщаем, что на основании пункта 5 части 15 статьи 99 Закона о контрактной системе, подпункта а) пункта 13 раздела III Правил, при рассмотрении обращения будет проведена внеплановая проверка.

На заседание по рассмотрению обращения представителю МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность, паспорт.

В связи с изложенным Коми УФАС России просит в срок до 16.00 до 11.05.2023 представить:

 копии всех документов, направленных МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл в адрес ООО «Дан» (с приложением копий документов, подтверждающих отправку и получение индивидуальным предпринимателем), и копии документов, направленных ООО «Дан» в

- адрес МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл, касающихся исполнения, расторжения *контракта № 29/2 от 14.02.2023;*
- 2. письменные возражения (при наличии) относительно доводов ООО «Дан», изложенных в решении об одностороннем отказе от исполнения контракта № 29/2 от 14.02.2023;
- 3. письменную информацию о наличии либо отсутствии судебных разбирательств между МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл и ООО «Дан», касающихся исполнения, расторжения контракта № 29/2 от 14.02.2023 с указанием номера дела и представлением копий подтверждающих документов;
- (отсутствии) негативных 4. письменную информацию 0 наличии последствий, в том числе ущерба, для МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл в результате действия ООО «Дан» в виде принятия решения об одностороннем отказе от исполнения контракта № 29/2 от 14.02.2023 c указанием, в чем конкретно выразились негативные ПОСЛЕДСТВИЯ (ущерб), с приложением КОПИЙ подтверждающих документов;
- 5. письменную информацию относительно того, проводилась ли указанная закупка в рамках исполнения национальных или федеральных проектов, с указанием проекта;
- 6. иные документы и письменную информацию, имеющие значение для рассмотрения обращения, проведения внеплановой проверки (при наличии, на усмотрение МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл).

Запрашиваемую информацию возможно направить по адресу электронной почты: <u>toll@fas.gov.ru</u> или иным удобным способом.

В случае отсутствия запрошенных документов и информации просим представить письменную соответствующую информацию с указанием причин отсутствия.

Просим представить письменную информацию, подписанную уполномоченным лицом, копии документов, заверенные надлежащим образом.

Примечание: Дополнительно сообщаем, что Коми УФАС России готово обеспечить сторонам рассмотрение обращения дистанционно посредством ВКС, при наличии ходатайства о рассмотрении такого обращения в формате ВКС (в указанном случае сторонам будет направлена соответствующая ссылка до заседания по рассмотрению обращения).

В случае невозможности направления представителя МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл для участия в заседании необходимо направить

в адрес Коми УФАС России ходатайство о рассмотрении обращения в отсутствие представителя МБОУ «СОШ № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл.

Исп. Мокиенко Анастасия Александровна

тел. 8 (8212) 21-41-29 (доб. 011-115)